



每年自产珍禽两万多羽 带动乡亲年产十万余羽

张五银：用残缺双手创造美好生活



张五银(右一)在向本村村民传授珍禽饲养技术。

袁光宇 刘郁 吕叶文 何思奇

本报讯 “你看，一根雄孔雀尾羽20元；游客来这里观赏孔雀，我还可以收取10元门票。这日子，我做梦都想不到。”3月28日，北塔区新滩镇街道刘黑村11组的一位珍禽养殖户自豪地说。

这名养殖户名叫张五银，今年52岁。1996年，31岁的他因为一次意外事故，造成四级伤残，右手永远保持九十度弯曲，伸不直，用不得力。“那时，我看上去是个好人，但其实是个废人，眼看着家里三个孩子要养大，我眼泪都哭干了，真不知道将来的生活会是什么样子？”他回忆。

刘黑村靠近邵阳市区，素有种养传统。“既然我是一个特殊的人，那就得走一条特殊的路。”张五银认为。从2006年开始，他先后尝试养殖七彩山鸡、孔雀和鸵鸟，期间历经几多失败，最后形成了产供销稳定的“五银珍禽养殖场”。截至2016年初，他的七彩山鸡年出栏2万多羽，孔雀和鸵鸟养殖还成为当地观光养殖业的一大亮点，年产值逼近300万元。当年，张五银和两个女儿及儿子都在刘黑村修建了气派的楼房，购置了小车。

就在张五银一家准备“躺着睡觉”的时候，古城邵阳轰轰烈烈的发展打破了他一家小富即安的现状。邵阳城区的三环线重点路段——邵西大道修到了他的家门口，跨越资江连接大祥区和北塔区的第三座大桥——桂花大桥成为邵西大道的南端起点，定位为邵阳城西商贸中心的茶元新城急需现代化农业产业支撑。对此，敏感的刘黑村村民，在今年大年初一的时候，纷纷到张五银家拜年，要求他提供珍禽种苗和养殖技术，带领大家一起致富。其中，该村7组41岁的刘胜义想把自已退化的



游客在用红围巾逗戏孔雀。



售价高达5000元每只的雄孔雀。

200亩美国红提园改造为珍禽养殖场，一次就需大批七彩山鸡种苗。

“以前，我只有为自家赚钱的责任；乡亲们向我求援后，我突然有了带领大家共同致富的责任。作为一名残疾人，我发自内心感到骄傲，同时觉得义不容辞。”张五银感慨。

恰在此时，民建邵阳市委发挥自身在经济界的优势，将张五银作为该会“两学一助”联系对象，打破地域限制，一方面将张五银本来销路良好的珍禽销售到北上广深等一线城市，另一方面引导邵阳其他县

市区前来张五银处购买种苗。

“仅靠一个五银珍禽养殖场不行了，我得做大。”张五银表示。3月25日，张五银成立了由刘黑村15户村民共同参与的邵阳五银珍禽养殖有限公司，他被推向董事长的位置。今年，仅刘黑村，预计年出栏七彩山鸡10万多羽，将对整个邵阳的珍禽饲养产业形成巨大带动力。



打拼2017

屡变号牌 疯狂超速 被逮

省高警局邵阳支队一个月查处

25453起各类交通违法行为

宋三刚 肖栋

本报讯 3月28日，省高警局邵阳支队透露，经过近一个月的集中打击，该支队共查处各类交通违法25453起，其中重点交通违法188起。目前，已行政拘留162人，刑事拘留3人。

3月19日17时50分许，该支队武冈大队民警在辖区西岩收费站开展执法时，一辆号牌为湘E666PA的江淮牌小型普通客车引起民警的注意。民警立即对其采取措施。

近半年来，这辆车的驾驶员多次使用磁性号牌贴将湘E666PA变成湘E966PA或湘E566PA，实施超速且被固定测速仪拍到超速。信息录入后，民警通过多次比对，确定该车真实号牌为湘E666PA。民警多次电话联系车主，责令车主及时来队部处理违章。该车主置若罔闻，我行我素，仍变造号牌实施超速。对此，武冈大队将该车列入重点管控对象，一旦发现，立即带回队部处理。3月19日该车被查时，民警考虑到当时天色已晚，且该车载有一车老人，于是采取现场处罚后，将车辆放行，并责令驾驶人刘某第二天来队部接受处理。

3月20日11时30分许，该车驾驶人刘某、车主陈某来到队部接受处理。在铁证面前，刘某对自己多次变造号牌、超速的违法事实供认不讳。据刘某交代，该车多次往返于城步、长沙，为了躲避电子监控抓拍，他多次在沪昆高速转洞新高速的匝道内用磁性数字贴将车牌变造，然后一路超速回家。洞新高速全程限速100km/h，据电子监控画面显示，该车车速高达140km/h。

对于驾驶人刘某变造号牌的违法行为，民警依法对其处以罚款4500元、行政拘留15日的处罚。该车其他数十条超速的违法行为，待驾驶人刘某从拘留所出来再逐一处理。

据统计，自2月28日“百日会战”启动以来，省高警局邵阳支队共查处各类交通违法25453起。其中，重点交通违法188起，涉牌类147起。目前，已行政拘留162人，刑事拘留3人。

邵东查处

16189起交通违法

刘波 陈奇 伍先安

本报讯 3月23日，邵东县交警大队集中力量，来到县城衡宝路桃子园路段、大田车站路段、高速收费站设置三个卡点，逢车必查，重点查处酒驾、毒驾、涉牌涉证等违法行为。

当天晚上，民警共查处故意遮挡机动车号牌4起、未携带机动车驾驶证28起、酒驾13起、扣押无牌汽车5辆。

3月27日，邵东交警大队通报，上月28日启动“百日会战”以来，该县共查处各类交通违法行为16189起。其中，超速驾驶2101起，超员驾驶81起，涉牌涉证761起，酒驾112起，毒驾2起，违法占道10080起，行政拘留59人，刑事拘留10人。

邵阳交警
百日会战

